



16. in 23. JULIJ 2023 15. IN 16. MED LETOM LETO XIII, št. 27/28

EVANGELIJ: Sejalec je šel sejat Mt 13, 1-9



<sup>1</sup> Tisti dan je šel Jezus iz hiše in sédel kraj jezera. <sup>2</sup> Pri njem so se zbrale velike množice, tako da je stopil v čoln in sédel, vsa množica pa je stala na obrežju. <sup>3</sup> Takrat jim je veliko povedal v prilikah. Dejal je: »Sejalec je šel sejat. <sup>4</sup> Ko je sejal, je nekaj semena padlo ob pot. Priletele so ptice in ga pozobale. <sup>5</sup> Drugo seme je padlo na kamnita tla, kjer ni imelo veliko prsti. Hitro je pognalo, ker ni imelo globoke zemlje. <sup>6</sup> Ko pa je sonce vžšlo, ga je ožgalo, in ker ni imelo korenine, se je posušilo. <sup>7</sup> Spet drugo je padlo med trnje in trnje je zrastle ter ga zadušilo. <sup>8</sup> Druga semena pa so padla na dobro zemljo in so dajala sad: eno stotérnega, drugo šestdesetérnega in spet drugo tridesetérnega. <sup>9</sup> Kdor ima ušesa, naj poslušá!«

### KAKŠNA ZEMLJA JE MOJE SRCE

Božja beseda je beseda življenja, norma, pravilo ali vodilo življenja. Prerok Izaija v današnjem prvem berilu zatrjuje, da je Božja beseda kakor dež, ki pade na zemljo in jo naredi rodovitno. Kako to, da blagodejni dež Božje besede v naših srcih ne povzroči nobene spremembe?

Mogočih je več odgovorov in vsak ga mora dati zase, kajti vsak sebe najbolje pozna. Mnogokrat Božja beseda do našega srca sploh ne seže. Srca so kot zaprte in zapečatenе posode. V njih je vse polno drugih misli, zamisli, modrosti in skrbi, tako da za Božjo besedo ni prostora.

Morebiti pa se Božji besedi le odpremo. Tedaj so na vprašanje, zakaj se tako malo spremenimo, možni dogovori, ki jih je dal Jezus, ko je apostolom posebej razlagal svojo priliko o sejalcu. Prvič: Božjo besedo slišimo, a je ne razumemo, pa pride hudi duh in ugrabi, kar je posejano v srce, ker se boji, da bi se človek v veri poučil in utrdil. To so semena, razlaga Jezus, ki so posejana ob poti. Potem pride seme, ki je padlo na kamnito zemljo: to so ljudje, ki Božjo besedo z

veseljem sprejmejo, so pa površni. V cerkvi so taki ljudje zmožni globokih in silnih čustev, komaj prestopijo prag cerkve, pa znajo pozabiti, da so kristjani. Ko nastopi »vročina« življenja, seme Božje besede usahne, ker nima korenin. Tretje vrste poslušalci Božjo besedo z veseljem poslušajo, pa jim vsakdanje skrbi njeno seme zadušijo. Skrbi moramo vključiti v molitev, saj je predmet vere vse, kar čutimo in doživljamo, kar nas skrbi in kar nas napolnjuje z veseljem. Jezus pravi: Storititi moramo vse, kar je v naši moči, pri tem pa ne pozabiti, da nad nami bdi ljubeči Oče. Bog ni zavarovalni zavod, h kateremu bi se zatekali samo v nevarnosti ali nesreči. Bog je Gospodar sveta, mi pa smo upravitelji njegovih dobrin. Posvetovati se moramo z njim kako naj z njimi upravljamo.

Končno Jezus pravi, da je nekaj takih, ki Božjo besedo ne le sprejmejo, ampak jo tudi »umevajo«, po njej živijo. To so ljudje hvaležnega srca. Bodimo prepričani: seme je dobro in Bog je pripravljen dati tudi vse drugo, da bi to seme lahko vzklilo, raslo in dozorelo. Vprašanje je le, kakšna zemlja je naše srce. s. Čuk

**KRIŠTOFOVA NEDELJA** – blagoslov šoferjev, avtomobilov, ...

V nedeljo, 23. julija 2023, bomo obhajali Krištofovo nedeljo. Na ta dan bo potekala vozniška akcija MIVA za nakup prepotrebnih vozil za naše misijonarje.

Vsak voznik ali voznica ve, kako dragocen je lahko avto za vsakodnevne opravke. Kaj pomeni prevozno sredstvo v misijonih, kjer je to pogosto edino vozilo daleč naokoli, si lahko le predstavljamo. O tem naj najbolje spregovorijo zahvale misijonarjev, ... Z različnimi vozili pogosto dobesedno rešujejo življenja. Z vašimi darovi smo lani podprli 25 projektov v skupni vrednosti 593.760,00 €.

Sadovi akcije MIVA:

### **S. TEREZE PREKAJ – USMILJENKE, ALBANIJA**

Po vaši veliki dobroti je za božič na našem dvorišču veliko darilo. Ne moremo z besedami izraziti vsega, kar občutimo, toda verjemite, da je nekaj, kar se ne da opisati. Hvaležnost, veselje, ljubezen nas obdaja in odseva z obrazov naše skupnosti. Zato v imenu naših sester, naših ubogih in mladih ter tudi v mojem imenu sprejmite velik boglonaj za pomoč pri nakupu avta. Za vas in vaše domače obljubljam našo skromno molitev in vas vabimo na obisk.

### **S. ZVONKA MIKEC – ANGOLA**

Avtomobil je namenjen skupnosti sester HMP v Cabindi, kjer delujejo že 12 let in trenutno začenjajo z novim poslanstvom, z gradnjo otroškega vrta na obrobju mesta. Novo vozilo bo zelo pripomoglo pri vsem pastoralnem delu, pri pripravi za vrtec in vsakodnevnih potrebah za delo z otroki, v kuhinji. Skratka Bogu hvala in vsem, ki so sodelovali. Darilo je prispelo ravno pravi čas.

### **POLONA DOMINIK, LAIŠKA MISIJONARKA – ETIOPIJA**

Ko smo dobili sporočilo, da je naša prošnja za pomoč pri nakupu avtomobila odobrena, so nam vsem dobesedno stopile solze v oči. Zavedamo se namreč, da je situacija v Etiopiji težka ne le za nas, ki tu živimo, ampak tudi za ljudi, ki nam želijo pomagati. Polni vere in zaupanja v Božjo Previdnost smo MIVA Slovenija

prosili za pomoč in že po nekaj tednih smo bili blagoslovljeni z avtomobilom. Bog povrne vsem, ki prispevajo v sklad MIVA in vsem, ki so sodelovali pri odločitvi za pomoč naši župniji. Besede so enostavno premalo, da bi izrazili srečo in hvaležnost, ki jo čutimo in vas toplo objemamo v naših srcih, vsakič, ko sedemo v našo novo Toyota.

## **JANEZ MESEC IN MISIJONARKE EVANGELIJA – MADAGASKAR**

Skupnost sester misijonark Evangelija v Manambondro pošilja zahvalo MIVI Slovenija. Po vaši zaslugi smo dobili dva motorja, ki nam pomagata pri poslanstvu oznanjevanja Evangelija. Večkrat se je že zgodilo, da smo z motorjem v Vangaindrano urgentno zapeljali otroka ali odraslega, ki ga je ugriznil pes in je potreboval nujno injekcijo proti steklini. Ker skrbimo tudi za tuberkulozne bolnike, nam motor pomaga, da hitro pridemo do rezultatov analiz in zdravil. Veliko je poti na razna srečanja in obiske oddaljenih podružnic in šol, ki jih opravimo z novima motorjema. Hvala MIVI za pomoč in naj Bog blagoslavlja vaše delo. Vir: Misijonsko središče Slovenije

Krištofova nedelja nas tako povezuje z božjo dobroto in božjim varstvom. Naša dobrota pa objema misijonarje in ljudi v misijonskih deželah.

Na Krištofovo nedeljo, 23. julija bo ob koncu sv. maše blagoslov šoferjev, avtov in nalepk. Pri izhodu iz cerkve boste prejeli blagoslovljeno nalepko (vzamete, kolikor jih rabite) in jih nalepite na svoje avtomobile, kombije, motorje, kolesa, traktorje, ... . Prav tako boste lahko ob izhodu iz cerkve namenili svoj dar za MIVO.

## **ŠMARJETNA NEDELJA NA SLADKI GORI**

V četrtek, 20. julija obhajamo god sv. Marjete Antiohijske, ki je drugotna zavetnica župnije Sladka Gora, zato bomo v nedeljo, 23. julija na Sladki Gori obhajali Šmarjetno nedeljo. Ob 10. uri bo Telovska procesija, pri kateri bomo še posebej prosili: Treska in hudega vremena... Reši nas, o Gospod. Kuge, vojske in lakote... Reši nas, o Gospod. Pri procesiji bo sodelovala godba na pihala. Letošnja Šmarjetna nedelja bo nekaj posebnega, saj bomo obhajali zlato mašo g. župnika Ivana Rojnika.

Prav prisrčno ste vabljeni na Sladko Goro k praznovanju Šmarjetne nedelje in zlate maše g. Ivana Rojnika.

## **ČIŠČENJE IN KRAŠENJE ŽUPNIJSKE CERKVE**

Od 17. do 23. julija naše svetišče čistijo in krasijo verniki iz Drviš in Polence.

Od 24. do 30. julija naše svetišče čistijo in krasijo verniki iz Kačjega Dola.

## **15. NAVADNA NEDELJA**

Ponedeljek 17. 7. 2023	Alesij (Aleš), spokornik		
---------------------------	-----------------------------	--	--

Torek 18. 7. 2023	Friderik (Miroslav), škof	17.30 18.00	<i>molitev rožnega venca</i> za † Antona Kovačič <i>molitev pred Najsvetejšim za</i> <i>duhovne poklice</i>
Sreda 19. 7. 2023	Arsenij Veliki, puščavnik;		
Četrtek 20. 7. 2023	Marjeta Antiohijska, muč.		
Petek 21. 7. 2023	Danijel, prerok		
Sobota 22. 7. 2023	Magdalena, svetop. žena	8.00	za † Ano Zvonar
<b>Nedelja</b> <b>23. 7. 2023</b>	<b>16. med letom</b> <b>Brigita</b> <b>Švedska, red.</b>	<b>9.00</b>	<b>za † Miodraga Lampreta – 30.</b> <b>dan</b> <b>za † starše Dolšak, Prtenjak,</b> <b>Niko Mlinarič</b>

<b>16. NAVADNA NEDELJA</b>			
Ponedeljek 24. 7. 2023	Krištof, mučenec		
Torek 25. 7. 2023	Jakob Starejši, apostol	17.30 18.00	<i>molitev rožnega venca</i> za † Franca Krumpaka <i>molitev pred Najsvetejšim za</i> <i>duhovne poklice</i>
Sreda 26. 7. 2023	Joahim in Ana, starši D. M.		
Četrtek 27. 7. 2023	Gorazd, Neum, Kliment učenci Cirila in Metoda		
Petek 28. 7. 2023	Viktor (Zmago) I., papež;		
Sobota 29. 7. 2023	Marta, Lazarjeva sestra;	8.00	za † Marto Strašek
<b>Nedelja</b> <b>30. 7. 2023</b>	<b>17. med letom</b> <b>Krizolog, škof</b>	<b>9.00</b>	<b>za † Terezijo Pezdevšek – obl.</b> <b>za † Franca Šoštar - obl.</b> <b>za † Terezijo Pezdevšek – obl.</b>

Glasilo je namenjeno za interno uporabo.

Odgovarja župnik in dekan Damjan Ratajc (041 576 012).

Župnija Sv. Peter na Kristan Vrhu, Kristan Vrh 49, 3241 Podplat, www.zupnija.kristanvrh.si